

习近平对全军后勤工作会议作出重要指示 为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑

新华社电 全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调,党的十八大以来,全军后勤战线坚决

贯彻党中央和中央军委决策部署,聚焦保障打赢,积极改革创新,着力建设一切为了打仗的后勤,为我军建设发展和有效履行使命任务作出了重要贡献。希望同志们深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,加快推进“十四五”

规划任务落实,加快建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系,加快推动现代后勤高质量发展,为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调,要

深入贯彻习主席重要指示和决策部署,围绕支撑实现建军一百年奋斗目标,聚力创新转型,突出规范集约,注重自身过硬,扭住现代军事物流体系和军队现代资产管理体系建设不放松,加紧破解后勤保障短板弱项,奋力建设强大的

现代化后勤。会议就建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系有关问题进行了研究。

军委机关各部门、全军各大单位领导,中央和国家机关有关部门以及有关企业领导参加会议。

聂海胜刘伯明汤洪波 获颁航天功勋奖章



6月17日,神舟十二号航天员出征仪式在酒泉卫星发射中心举行。这是航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)和汤洪波准备出征。新华社发

新华社电 中共中央、国务院、中央军委11月23日发布关于给聂海胜颁发“一级航天功勋奖章”,给刘伯明颁

发“二级航天功勋奖章”,授予汤洪波“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定。



扫码看
决定全文

中俄两国国防部长举行视频通话 继续加强在战略演习 联合巡航等领域合作

新华社电 中国国务委员兼国防部长魏凤和23日与俄罗斯国防部长绍伊古举行视频通话。

两国国防部长一致认为,在习近平主席和普京总统的战略引领下,中俄新时代全面战略协作伙伴关系保持高水平发展。今年,中俄两军各领

域务实合作深入推进,特别是在联合演训领域实现新突破、取得新发展。双方表示,中俄团结如山,友谊牢不可破,将携手一道全面落实两国元首重要共识,持续深化两军战略协作,继续加强在战略演习、联合巡航等领域合作,为捍卫中俄两国

核心利益,维护国际和地区安全稳定不断作出新贡献。

中国海军司令员董军、空军司令员常丁求,俄罗斯海军总司令叶夫梅诺夫、空天军总司令苏罗维金参加通话,重点就今年中俄海上、空中联合巡航进行总结。

■ 聚焦外交部新闻发布会

回应美涉台表态 停止煽风点火的把戏

新华社电 针对美国国务院发言人近期涉台言论,外交部发言人赵立坚23日表示,美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止煽风点火、制造矛盾对立的把戏,停止向“台独”分裂势力释放错误信号。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国务院发言人称,台湾当局在立陶宛设立“代表处”是其扩大国际空间的重要一步。美方重申对立方的支持。中方对此有何评论?

赵立坚说,一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,是中国同建交国发展关系的政治基础。面对损害中国国家主权和安全利益的行径,中方做

出合理合法反应,捍卫的是自身正当权益,维护的是国际公平正义。

他说,美方的有关言论恰恰是不打自招,进一步证明立陶宛批准设立所谓“驻立陶宛台湾代表处”是在国际上公然制造“一中一台”,是同“台独”分裂势力沆瀣一气。“我们也能由此清楚地看到,到底是谁在背后捣鬼。”

赵立坚表示,美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,恪守同中国建交时所作庄严政治承诺,停止煽风点火、制造矛盾对立的把戏,停止向“台独”分裂势力释放错误信号。

“我们也告诫立陶宛,为某些大国火中取栗,最终只会引火烧身。”赵立坚说。

回应近期针对华裔恶性事件在美一再发生 美政府应采取负责任措施 解决自身种族歧视问题

新华社电 近期针对华裔的恶性事件在美国一再发生,外交部发言人赵立坚23日就此表示,美国政府应采取负责任措施解决自身种族歧视问题,维护和保障包括华裔群体在内的少数族裔的正当权益。

赵立坚说,有关报道提及,仅纽约市一地今年9月的“仇亚犯罪”案件数量相比去年同期就激增了368%。另据美国联邦调查局公布的数据,2020年,全美针对亚裔的仇恨犯罪案件数上升了76%。有关数字确实触目惊心。

他说,众所周知,华人为

美国经济社会发展作出了重要贡献。但遗憾的是,美国对华裔的歧视现象,不仅没有随着经济社会发展得到纠正,反而成为美国社会长期存在的顽疾毒瘤,这与美反华势力大肆散布涉华虚假信息,抹黑攻击中国密不可分。

赵立坚说,疫情期间,美国少数政客妄图通过散布针对中国的污名化论调推卸抗疫不力的责任,为美国社会针对包括华裔在内的亚裔群体的仇恨犯罪案件飙升起了推波助澜作用。有关教训值得深刻汲取,决不应重蹈覆辙。